

UAGEC1615

CHIARIMENTI del 12.01.2023

Oggetto: Indagine di mercato servizio di impaginazione e progettazione grafica delle relazioni con carattere periodico inerenti all'attività istituzionale dell'Autorità.

Con riferimento ai quesiti pervenuti relativamente all'avviso in oggetto, si forniscono i chiarimenti di seguito riportati.

QUESITO 1

L'impresa affidataria deve realizzare un nuovo progetto grafico per ogni pubblicazione?

RISPOSTA 1

Fermo restando le specifiche contenute nella manifestazione di interesse, solitamente si segue la stessa impostazione grafica per tutte le pubblicazioni, ciò non toglie che possono essere chiesti nuovi progetti grafici.

QUESITO 2

Verrà fornito un modello di offerta economica? La quantificazione di spesa riguarda solo il servizio di impaginazione e progettazione grafica?

RISPOSTA 2

No è stato richiesto a voi di fare un dettaglio offerta riportante le singole voci elencate nella manifestazione d'interesse con la relativa quotazione che per comodità di seguito si riportano:

- Relazione annuale sull'attività svolta nella precedente annualità, ai sensi dell'art.23 della Legge n.287/1990, per n.2 annualità;
- Discorso del Presidente, collegato con la Relazione annuale dell'Autorità, per n.2 annualità;
- Relazione Annuale sullo stato della concorrenza nel settore della distribuzione cinematografica, per n.2 annualità;
- Relazione Semestrale Conflitto di Interessi, avente 2 uscite annue, per n.2 annualità;
- Altre pubblicazioni, che dovessero rendersi necessarie nel corso di durata contrattuale.

Si conferma che la quantificazione della spesa riguarda soltanto il servizio di impaginazione e progettazione grafica.

QUESITO 3

Si possono ottenere ulteriori informazioni sulla campionatura da ritirare? Si tratta di un campione per ciascuna delle 6 pubblicazioni richieste?

RISPOSTA 3

No, verrà dato soltanto il campione della relazione annuale, sulla base della quale elaborare il vostro file.

QUESITO 4

Cosa si intende esattamente per "fornire file di elaborazione grafica e impaginazione realizzati sulla base della campionatura dell'Autorità"?

RISPOSTA 4

Si tratta, sulla base del campione ritirato, di elaborare un file che riproduca l'impaginazione e grafica del campione medesimo.

Si rappresenta che non è necessario consegnare all'Ufficio protocollo dell'Autorità stampa del file elaborato ma sarà sufficiente inviare il file via pec allegato alla manifestazione d'interesse

Roma, 12.01.2023

Il Responsabile
Antonello Schettino
(FIRMATO DIGITALMENTE)